

ОТЗЫВ

на автореферат Е.С. Солдатовой «Разработка схемы комплексного лечения воспалительных заболеваний пародонта», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология

Актуальность проблемы повышения качества диагностики и лечения воспалительных заболеваний пародонта определяется ростом, поздней диагностикой, агрессивным течением заболевания, отсутствием стабильных результатов по достижению ремиссии и наличием связи с различными соматическими заболеваниями. По данным российских исследователей в Российской Федерации частота поражений воспалительными заболеваниями пародонта доходит до 95%. При этом регистрируется постоянный рост данных показателей в зависимости от экологии, возраста, сопутствующих заболеваний и социально-экономических условий каждого региона. С экономической точки зрения актуальным является разработка современных отечественных лекарственных препаратов, обладающих комплексным воздействием на организм с явно выраженным репаративным, антисептическим, иммуностимулирующим и антиоксидантным действием.

В качестве метода лечебного воздействия у пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта может быть использована комплексная терапия лекарственными средствами, обладающими иммуномодулирующим, регенерирующим, антиоксидантным, противовоспалительным и антибактериальным действием.

Научная новизна и практическая значимость

В диссертационной работе Е.С. Солдатовой впервые разработана и изучена технология, упаковка и условия хранения стоматологической мази на основе нетилмицина и экстракта прополиса. Впервые проведено иммунологическое и биофармацевтическое исследование разработанной мази и разработана схема комплексного лечения пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта с применением стоматологической мази на основе нетилмицина и экстракта прополиса.

Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. По теме диссертации автором выпущено 19 статей, из них 6 в журналах, рецензируемых ВАК. Получен Патент РФ. Автореферат полностью отражает все этапы исследования и сущность диссертационной работы, по объему и содержанию соответствует требованиям. Принципиальных замечаний нет.

Заключение. Диссертационная работа Солдатовой Евгении Сергеевны «Разработка схемы комплексного лечения воспалительных заболеваний пародонта», выполненная под руководством доктора медицинских наук, профессора А.И. Булгаковой, является законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится новое решение актуальной научной задачи и по своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости диссертационная работа соответствует требованиям п.9 Положения «О порядке присуждения учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства № 842 от 24.09.2013 г. с изменениями, утвержденными Постановлением Правительства РФ № 335 от 21.04.2016 г.) предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 –стоматология.

Проректор по учебной работе и международной деятельности
Директор Института стоматологии
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
Высшего образования «Уральский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук(14.01.14-стоматология),
профессор

Юлия Владимировна Мандра

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации
Адрес: Российская Федерация, 620147,
г. Екатеринбург, ул. Репина 3
Телефон: 371-34-90
E-mail: usma@usma.ru
Сайт :http://usma.ru



09.12.2018,-